

# News Release

2018年10月30日

# "フジバンビ"グループの成長戦略に向けた課題解決の支援について ~「肥銀ブリッジファンド」第1号案件投資のお知らせ~

当行が出資するファンド「肥銀ブリッジ投資事業有限責任組合(※1)」(以下、「肥銀ブリッジファンド」)は、第1号案件として、日本投資ファンド第1号投資事業有限責任組合(※2)と協働で、下記のとおり投資を行いましたので、お知らせいたします。

記

#### 1. 投資先概要

- (1) 企業名 株式会社フジバンビホールディングス(代表取締役加納恒典)
- (2) 所 在 地 熊本市北区四方寄町 1445-1
- (3) 設立 2018年6月25日
- (4) 資本金等 325 百万円
- (5) 備 考 当社は、株式会社フジバンビ (熊本市)を中心としたフジバンビグループ 5社 の一層の成長発展に向けて新設された持ち株会社です。

※本件後の同社グループ資本関係図は、別紙をご参照ください。

#### 2. 投資内容

- (1)投資形態 普通株式引受
- (2)投資金額 非公表

#### 3. 投資理由

フジバンビグループはこれまで「黒糖ドーナツ棒」の販路拡大を背景に順調に業績を伸ばして おり、熊本の菓子製造企業グループとして高い知名度とブランド力を誇ります。

今回の投資により、同社グループの独立性を維持しつつ、これまで築き上げた確固たる経営基盤をもとにした新たな販路拡大や商品開発、経営体制の強化等、さらなる成長発展が見込まれ、 熊本の活性化に大きく寄与するとの観点から投資に至ったものです。

以上

※1 肥銀ブリッジ投資事業有限責任組合:株式会社肥後銀行が出資し、肥銀キャピタル株式会社と 株式会社リサ地域ファンドソリューションズが共同で管理運営するファンドです。

オーナー株式の一時引受や、分散株式の集約等の課題解決支援を主たる目的としています。

※2 日本投資ファンド第1号投資事業有限責任組合:株式会社日本 M&A センターと株式会社日本 政策投資銀行との合弁である株式会社日本投資ファンドが管理運営するファンドです。

《本件に関するお問い合わせ》 肥後銀行 法人営業部 担当:中園 電話 096-326-8602

## 【別紙】

### (本件後のフジバンビグループ資本関係図)

